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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZMČ

Zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Královo 
Pole proběhne 4. března 2026 od 16.30 h. ve velké 
zasedací místnosti ÚMČ Brno-Královo Pole na ul. 
Husitské 1. 

Vážení spoluobčané, s blí-
žícím se jarem pokračují 
přípravy na začátek sta-
vební sezony na našich 
školách. Největší plány 
máme letos pro ZŠ Slo-
vanské náměstí, kde plá-

nujeme přestěhování kuchyně v rámci areálu 
školy, modernizaci gastroprovozu, kapacitní 
rozšíření jídelny a obnovu hřiště ve vnitroblo-
ku. Rozsáhlá akce bude meziročně rozložena 
tak, aby byl zachován provoz stávající jídelny.
Na ZŠ a MŠ Staňkova pokračuje třetí etapa 

rekonstrukce elektroinstalace a oprava podlah 
a omítek. Jde o poslední etapu rekonstrukce 
tříd, pro příští rok zbývají chodby a společné 
prostory. Počítáme také s přestavbou býva-
lého služebního bytu školníka na výukové 
prostory, včetně úpravy terasy, která bude 
sloužit venkovní výuce. Škole se také poda-
řilo získat dotaci na Přírodní zahradu, která 
vznikne v areálu školy. S dalším rozvojem ZŠ 
a MŠ Staňkova úzce souvisí také probíhající 
soudní spor o platnost nájemní smlouvy, který 
s městem vedou představitelé TK Tesla Brno. 
Tenisté podle předpokladů nedávno prohráli 
prvoinstanční soud, nicméně se zdá, že kaž-
dý další rok, kdy se daří odkládat výstavbu 
školky a zároveň bez omezení provozovat 
tenis s výběrem vstupného, je dostatečným 
důvodem ve sporu pokračovat i u odvolacího 
soudu.
ZŠ Košinova letos také čeká přestavba 

školního bytu na učebnu, jelikož nové za-
měření školy každoročně láká zvýšený počet 
zájemců o studium. Školu dále čekají drobné 
úpravy vstupu do budovy a doplnění mobiliáře 
školní zahrady.
Kromě dalších oprav v mateřských školách 

(výměna oplocení v MŠ Chodská 15, úprava 
zahrady a vstupu v MŠ Dobrovského aj.) 
plánujeme letos pro ZŠ Herčíkova zpraco-
vat architektonickou studii rozvoje celého 
areálu. Nové vedení školy je již na takový 
koncepční krok připraveno a já věřím, že se 
podaří plnohodnotně využít pozemky, které 
má škola k dispozici ze zkvalitnění výuky, 
rozšíření doprovodných sportovních i envi­
ronmentálních aktivit a zlepšení dopravy 
v bezprostředním okolí.

Ing. Aleš Kvíčala
1. místostarosta (ANO 2011)

 �Úvodník

Městská část Brno-Královo Pole se i letos zapojí 
do celorepublikové dobrovolnické akce Ukliďme 
Česko. Tentokrát se uskuteční v sobotu 28. března. 
Zatímco loni se dobrovolníci vypravili uklidit ob-
last Planýrky za NC Královo Pole, letos je v plánu 
oblast ulice Myslínovy, Zamilovaný hájek a břeh 
Ponávky. Sraz bude v 9.00 h. „u tunýlku“. Ochran-
né pomůcky budou pro přihlášené dobrovolníky 
zajištěny. I letos bude společný úklid zakončen 
posezením s opékáním špekáčků v Kotlůvku.
Dobrovolníci se mohou registrovat na www.

uklidmecesko.cz/event/53297 v rámci skupiny 
městské části nebo si vytvořit skupinu vlastní.
Bližší informace k této akci budou zveřejněny 

na webových stránkách MČ Brno-Královo Pole, 
v Munipolis a na profilech Moje Krpole na soci-
álních sítích. � (op)

Vyprodané Semilasso, to byl hlavní příznak 
letošního 30. ročníku Reprezentačního ple-
su ZMČ Brno‑Královo Pole, který se konal 
v sobotu 7. února. Ples zahájil 1. místostarosta 
MČ Brno‑Královo Pole Aleš Kvíčala. Hosté se 
bavili tancem při hitech v podání skupiny JZ 
band. Taneční program o přestávkách zajistil 
a hosty zabavil Jan Onder s Denisou Galan-
džárovou. Hlavním hudebním hostem večera 
byla Monika Absolonová. Milovníci folklóru 
si v klubu zazpívali spolu s cimbálovou muzi-
kou FS Jánošíček lidové písničky a někteří si 
i zatančili. Výtěžek tomboly ve výši 68 920 Kč 
pak poputuje pro organizaci Ruka pro život. 
Během celého večera návštěvníky bavil mistr 
mikromagie, který vystupuje pod uměleckým 
jménem El Magico Drugo. Hosté si odnášeli 
své zábavné karikatury a fotografie na památ-
ku z fotokoutku a ženy navíc i bílou růži jako 
vzpomínku na krásný večer.

Fotogalerii naleznete na str. 3.� (op)

Jubilejní královopolský ples přilákal stovky hostů

Městská část Brno-Královo Pole se připojí 
k výzvě Ukliďme Česko

Foto: Olga Pelcová
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V prvním únorovém týdnu zapo-
čala demolice legendárního brněn-
ského objektu Šelepka v sadech 
Národního odboje. „Nová Šelep-
ka“ s restaurací, klubem, cukrár-
nou i kavárnou pro děti, by měla 
připomínat ležící kmen porostlý 
mechem a ve srovnání s předchozí 
stavbou bude o jedno patro vyš-
ší. Spodní část mířící směrem do 
parku slibuje prosklení a optické 
propojení s parkem. Objekt by 
měl být doplněn dvěma zahrád-
kami. Jednou vedle restaurace, 
umožňující zasklení v chladněj-
ších měsících a druhou, která bude 
roztroušena po mlatové ploše, aby 
tak nenásilně splynula s parkem. 
Ačkoliv jsou stavební práce velmi 
rozsáhlé, do znovuotevřené Šelep-
ky by se měli první návštěvníci 
podívat již na podzim. „Na pře-
lomu března a dubna by již měly 

být vidět první pokroky. Stavba je 
taková skládačka, zhruba v červnu 
by hlavní hmota měla být hotová.“ 
sdělil jednatel developerské spo-
lečnosti Roman Šebela.
Na poslední možnou prohlídku 

nejstaršího klubového zařízení 
v České republice dorazila i sta-
rostka Králova Pole Andrea Paz-
derová. Uvedla, že Šelepku vnímá 
jako ikonické místo, které svým 
bohatým kulturním programem 
a mnoha účinkujícími za téměř 
57 let fungování překročilo hra-
nice městské části i města Brna 
a dosáhlo významu celorepubliko-
vého. Vyjádřila přání Šelepce, aby 
se i po rekonstrukci podařilo na 
tuto tradici navázat a genius loci 
zůstal i nadále v jejích základech.
Park v sadech Národního odboje 

je pro své herní prvky oblíbeným 
cílem také rodičů s dětmi. Po dobu 

rekonstrukce se myslí i na tyto 
návštěvníky. Nový provozovatel 
plánuje vybudovat provizorní stá-

nek s občerstvením a zpřístupní 
také mobilní toalety. 

(vz)

Vážení sousedé, možná jste zazname-
nali, že radnice občas prodává v dražbě 
obecní byty. Jako důvod koalice ODS 
a ANO uvádí, že když v domě nevlastní 
městská část všechny byty, je pro ně 
náročné spravovat dům s ostatními 
majiteli bytů v SVJ. Městská část však 
není investor, ale samospráva; zákon jí ukládá 
pečovat o potřeby občanů a zajišťovat podmín-
ky pro bydlení.
My tyto praktiky dlouhodobě kritizujeme 

a argumentujeme, že obecní byty mají sloužit 
především těm, kdo si běžné nájemní bydlení 
nemohou dovolit: seniorům, rodičům samoži-
vitelům, mladým rodinám či hendikepovaným. 
Obec skrze bydlení realizuje mimo jiné svou 
sociální politiku. Na naše argumenty však 

koalice ODS a ANO nebere ohled, 
potřeby obyčejných lidí je nezajímají 
a obecní byty raději vydraží.
Věc má však ještě temnější rozměr. 

Ozývají se nám nájemníci z těchto obec-
ních bytů, na které radnice tlačí, aby se 
vystěhovali. Radnice třeba tvrdí, že si na 

ně prý stěžovali sousedi (ale konkrétní stížnost 
jim nikdo neukázal) nebo mají nedoplatek na 
energiích, jejichž vyúčtování však reklamovali. 
Někteří nájemníci zažili od zástupců koalice ODS 
a ANO i podivné telefonáty, které popisují jako 
nestandardní a znepokojivé. A dostali i nabíd-
ku – přestěhujete‑li se do jiného bytu (čti: který 
nechceme prodat v dražbě), výpověď stáhneme. 
Bohužel někteří kvůli strachu ze ztráty bydlení 
na tuto nabídku přistoupili, jiní se brání soudně.

Proto prosíme: pokud jste zažili něco po-
dobného – nevybíravý telefonát, podivný tlak 
na vystěhování – ozvěte se nám, klidně ano-
nymně. Jsme připraveni využít všech právních 
prostředků, abychom ochránili obyvatele Krá-
lova Pole před těmito praktikami a pomohli 
s řešením situace. Váš příběh může pomoci 
nejen vám, ale i ostatním, kteří se bojí ozvat.
Věřím, že se věci mohou změnit. Požaduj-

me, ať radnice místo aukcí řádně spravuje 
svůj majetek a jedná ku prospěchu občanů 
Králova Pole. Milí sousedé, přeji vám hodně 
trpělivosti; někdy to vypadá, že léto nepřijde, 
ale i ta nejdelší zima jednou skončí.

Mgr. et Mgr. Michal Škerle
Piráti a Zelení pro Královo Pole

Městská část Královo Pole dlouhodobě 
a systematicky spravuje svůj bytový 
fond. Výsledkem této práce je současný 
stav domů – kompletně zrevitalizované 
objekty, opravené koupelny, zateple-
né fasády, vyměněná okna i obnovené 
stoupačky. Tento standard není samo-
zřejmostí, ale je výsledkem promyšlené a od-
povědné správy městského majetku.
V minulosti také proběhla privatizace ně-

kterých domů, které byly v zanedbaném sta-
vu. Jak je dnes patrné, noví vlastníci se o své 
nemovitosti velmi dobře postarali, zhodnotili 
je a zároveň si vytvořili kvalitní zázemí pro 
vlastní bydlení.
Domy, které zůstaly ve správě městské části, 

jsou dnes i v různých formách spoluvlast-

nictví. V některých případech zůstaly 
městské části samostatné byty v rámci 
společenství vlastníků jednotek (SVJ). 
Péče o takto malý podíl je z pohledu 
veřejné správy i hospodaření s veřej-
nými prostředky velmi komplikovaná. 
Jakékoli výdaje, byť se týkají jediného 

bytu, musí probíhat v režimu veřejných za-
kázek a podle zákonných postupů, což může 
komplikovat fungování samotného SVJ při 
správě domu. Navíc rozhodování na straně 
městské části podléhá schvalování Radou MČ 
Brno‑Královo Pole, která nemůže operativně 
reagovat na podněty vznikající přímo na jed-
náních společenství vlastníků.
V městské části existuje také opačný, poněkud 

paradoxní případ z 90. let, kdy byl prodán jediný 

byt v domě, který jinak z 98 % vlastní městská 
část. I zde je při zásadních rozhodnutích nutné 
žádat souhlas jediného soukromého vlastníka, 
což celý proces správy výrazně komplikuje.
Správa majetku proto není jednoduchou 

záležitostí. Vyžaduje pokoru, odpovědnost 
a dlouhodobou strategii, aby městský majetek 
skutečně sloužil všem obyvatelům, byl spravo-
ván ekonomicky, transparentně a s rozmyslem.
Takto je k bytové problematice přistupováno 

více než 30 let a současná koalice není výjim-
kou. Výsledky jsou dnes zřetelné – majetek byl 
zhodnocován správně a systematicky a potřeby 
obyvatel Králova Pole byly vždy zohledňovány 
s maximální odpovědností.

Mgr. Zbyněk Šolc, 
předseda klubu zastupitelů ODS

Šelepka se mění: začala demolice, nová stavba  
má otevřít už na podzim

Nechce se vedení radnice zbavit i vašeho bytu?

Řádná správa majetku

 Názor zastupitele

 Reakce na názor zastupitele

Vizualizace: MIG



KRÁLOVOPOLSKÉ LISTY • 3 • 20263 • Zprávy z radnice

66. schůze Rady MČ Brno‑Královo Pole se konala 14. ledna. Rada 
schválila dohodu o narovnání a adopci zeleně na ulici Mánesova. Byla 
schválena studie dětského hřiště Kamanova. Na schůzi bylo schváleno 
poskytnutí finančního daru spolku Klubu turistů bratří Mrštíků a spol-
ku Lumír. Rada schválila návrh na zařazení výjimek do přílohy OZV 
statutárního města Brna o nočním klidu.

Kompletní zápis z jednání Rady MČ Brno‑Královo Pole naleznete 
na www.kralovopole.brno.cz 

Od 1. března se v Brně spouští ju-
bilejní 10. ročník participativního 
rozpočtu Dáme na vás. Obyvate-
lé tak znovu dostanou příležitost 
navrhnout projekty, které mohou 
zlepšit život přímo v Králově 
Poli – od úprav veřejného pro-
storu přes zeleň a sportoviště až 
po komunitní aktivity.
Město Brno letos vyčlenilo na 

realizaci vítězných návrhů 35 mi-
lionů korun. Nápady lze podávat 
od 1. března do 15. května. Projek-

ty následně projdou posouzením 
a o těch realizovatelných budou 
Brňané hlasovat.
Máte nápad, který by Královo 

Pole posunul zase o kus dál? Za-
pojte se. Podmínky účasti i po-
drobný harmonogram 10. ročníku 
najdete na: paro.damenavas.cz/
vyzva

(red)

Stejně jako v loňském roce mateř-
ské školy zajistí provoz v průběhu 
celého prázdninového období. Vý-
jimkou je poslední srpnový týden, 
kdy se školy připravují na zahájení 
nového školního roku.
Vyhláška č. 14/2005 Sb., o před-

školním vzdělávání, ve znění 
pozdějších předpisů, stanoví, že 
provoz mateřské školy lze podle 
místních podmínek omezit nebo 
přerušit v měsíci červenci nebo 
srpnu, popřípadě v obou měsících. 
Rozsah omezení nebo přerušení 
stanoví ředitelka mateřské školy 
po projednání se zřizovatelem, tuto 
informaci pak nejméně dva měsí-
ce předem zveřejní. Podle § 34, 
odst. 11, zákona č. 561/2004 Sb. 
(školský zákon) ve znění pozděj-
ších předpisů, lze nyní v měsících 
červenci a srpnu přijmout do ma-
teřské školy děti z jiné mateřské 
školy, a to nejvýše na dobu, po 
kterou jiná mateřská škola pře-

rušila provoz. Ředitelka školy je 
povinna zajistit, aby počet dětí, 
které se účastní vzdělávání v témž 
okamžiku, nepřekročil nejvyšší po-
volený počet dětí v mateřské škole.
Upozorňujeme rodiče, aby při-

hlášky do jiné, než kmenové MŠ 
podali nejpozději do 30. 5. 2026.
V  průběhu letních prázdnin 

bude otevřeno 8 z 10 mateřských 
škol. Poslední srpnové pracov-
ní dny (od 24. 8. do 31. 8. 2026) 
budou všechny školy uzavřeny, 
protože se připravují na zaháje-
ní nového školního roku. V MŠ 
Vackova proběhne během letních 
prázdnin rekonstrukce ležaté ka-
nalizace a v MŠ Božetěchova se 
budou měnit 3 kusy nákladních 
výtahů. Také se bude v létě opra-
vovat v MŠ Dobrovského (revita-
lizace školní zahrady a vstupu do 
školky). A v MŠ Rozárka a Herčí-
kova 21 – také výměna nákladních 
výtahů.

V průběhu prázdnin budou mateřské školy otevřeny takto:  

1. 7.–10. 7. 2026	 Mateřská škola, Brno, Chodská 15
	 Mateřská škola, Brno, Dobrovského 66

13. 7.–24. 7. 2026	 Mateřská škola, Brno, Chodská 5
	 Mateřská škola, Brno, Purkyňova 21
                                                                                     
27. 7.–7. 8. 2026	 Mateřská škola Rozárka, Brno, Herčíkova 12
	 Mateřská škola, Brno, Bulharská 62
                                           
10. 8.–21. 8. 2026	 Mateřská škola, Brno, Herčíkova 21
	 ZŠ a MŠ, Brno, Staňkova 14

24. 8.–31. 8. 2026 	 MŠ uzavřeny – příprava na zahájení školního roku

Jubilejní královopolský ples 
přilákal stovky hostů

Radní jednali o zeleni, hřišti 
i nočním klidu

Od 1. března startuje 
participativní rozpočet. Přihlaste 
svůj nápad pro Královo Pole

Prázdninový provoz v mateřských 
školách v Brně-Králově Poli 
v roce 2026
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Zaměření mateřských škol v Brně-Králově Poli

Mateřská škola, Brno, Božetěchova 65, p.o.

Zaměření na rozvoj celkové pohybové kultu-
ry, cvičení na rehabilitačních míčích, cvičení 
Lokomoce, logopedická péče, předplavecký 
výcvik, angličtina, školy v přírodě, návštěvy 
knihovny, divadelních představení, výlety, kar-
neval, dětské dny, mikulášská nadílka, vánoč-
ní dílny. E‑mail: info@skolkaboza.cz, www.
skolkaboza.cz, tel: 549 257 696, 724 966 052.
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026� 10.00 –13.00
14. dubna 2026� 10.00 –13.00
15. dubna 2026� 13.00–16.00

Mateřská škola, Brno, Bulharská 62, p.o.

„Neotvírejme dětem dveře, ale pomozme jim 
najít ten správný klíč, aby si je otevřely samy.“
V naší mateřské škole věříme, že nejdůleži-

tějším pilířem vzdělávání je vzájemný respekt. 
Ten u nás tvoří základ všech vztahů – zakládá-
me si na příjemné, rodinné atmosféře a otevřené 
komunikaci jak v týmu pedagogů, tak směrem 
k dětem a jejich rodičům. Vytváříme prostředí 
plné důvěry, kde skrze inovativní přístupy, jako 
je prožitkové, sociální, kooperativní a smyslové 
učení, probouzíme v dětech přirozenou zvída-
vost a radost z objevování prostřednictvím hry 
a společných zážitků.
Naším cílem je, aby od nás děti odcházely 

jako sebevědomé osobnosti, proto dbáme na 
jejich všestranný rozvoj a kvalitní přípravu 
na vstup do základní školy, přičemž zvýšenou 
pozornost věnujeme také rozvoji řečových 
schopností. Nad rámec běžných činností na-
bízíme předškolákům také možnost navště-

vovat Edukativně stimulační skupinu a lekce 
angličtiny.
Na co se u nás můžete těšit:
• Učíme se a hrajeme si venku: K pohybu 

i objevování světa využíváme naši zahradu 
s herními prvky, pěstebními záhony a osvě-
žujícím mlhovištěm. Zahrada je pro nás důle-
žitým místem pro environmentální výchovu 
i každodenní hry.
• Svět plný podnětů a pohybu: Děti se mo-

hou účastnit kurzu plavání a dalších kroužků, 
jejichž nabídku pravidelně obměňujeme. Rádi 
vyrážíme za kulturou, například do divadla 
Radost, jednou ročně navštěvujeme brněnské 
Planetárium a pravidelně k nám do školky jezdí 
různé divadelní soubory.
• Objevování a dobrodružství: Každý rok 

pořádáme pro děti jednodenní výlet a pravi-
delně vyjíždíme na oblíbené školky v přírodě. 
Nechybí ani exkurze k hasičům či policii.
• Školka jako komunita: Velmi si vážíme 

společných chvil s rodinou. Pořádáme Vánoční 
a Jarní tvoření s rodiči a školní rok společně 
uzavíráme velkou Zahradní slavností, kde se 
slavnostně loučíme s našimi předškoláky.
Přijďte se o naší příjemné atmosféře pře-

svědčit osobně. Den otevřených dveří se 
koná 17.  března. Tel: 739 373 717, e‑mail: 
msbulharska@gmail.com, www.ms‑bulharska.cz
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –13.00
14. dubna 2026        � 10.00 –13.00
15. dubna 2026        � 13.00 –16.00

Mateřská škola, Brno, Dobrovského 66, p.o.

V naší mateřské škole vytváříme bezpečné, 
podnětné a přátelské prostředí, kde se děti učí 
s radostí a přirozeně se připravují na život. Naší 
filozofií je „Učit děti pro život“ – podporujeme 
zdravý životní styl, samostatnost, zvídavost 
i vzájemný respekt.
Děti u nás rozvíjejí nejen své znalosti a do-

vednosti potřebné pro vstup do základní školy, 
ale také sebevědomí, schopnost vyjádřit vlastní 
názor, spolupracovat s ostatními a respektovat 
základní lidské a etické hodnoty. Každé dítě 
vnímáme jako jedinečnou osobnost a snažíme 
se podporovat jeho přirozený rozvoj.
Nabízíme pestrý program plný pohybu, zá-

bavy a nových zážitků – logopedickou péči, 
předplavecký výcvik, cvičení se Sportíkem, 
kulturní a sportovní akce i zajímavé výlety. 
To vše v laskavé atmosféře a pod vedením 
zkušených pedagogů.
Kontakt: 549 259 532 | 602 687 301
www.msdobrovskeho.cz
dasa.fiedlerova@msdobrovskeho.cz

Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –13.00
14. dubna 2026         � 10.00 –13.00
15. dubna 2026         � 13.00 –16.00

Mateřská škola Rozárka, Brno, Herčíkova 12, p.o.

Principy výchovy a pojetí práce s dětmi vychází 
z myšlenkového odkazu J. A. Komenského 
doplněného o současné poznatky vědy. Sna-
žíme se respektovat prioritu výchovného pů-
sobení rodiny. Dětem umožnit vstup do života 
přirozeným rozvíjením duševních, tělesných 
i rozumových schopností. Tam, kde je rodina 
základem, se mateřská škola stává nadstavbou 
a nezastupitelnou složkou komunální výchovy, 
čímž vytváří harmonický celek při působení 
na dítě.
Klademe velký důraz na rozvoj sebevědomí 

dětí, podporujeme u dětí schopnost vlastního 
sebehodnocení, přizpůsobit se životu ve sku-
pině a  jednat v duchu základních lidských 
a etických hodnot.
Nabízíme: Edukativně stimulační skupiny – 

příprava dětí na vstup do 1. třídy ve spolupráci 
s pedagogy ZŠ, Brno, Herčíkova 19. Podle 
možností školy odbornou logopedickou péči 
pod vedením logopedky školy.
Mimoškolní aktivity: podle provozních a or-

ganizačních možností školy v daném školním 
roce nabízíme výtvarný a keramický kroužek, 
předplavecká výchova, kroužek řečové výcho-
vy „Povídálek“.
Kontakty na MŠ: Tel. č.  549 257 292, 

602 529 463, e‑mail: ms.hercikova@volny.cz, 
web: www.msrozarka.cz
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026         � 8.00 –11.00
14. dubna 2026        � 11.00 –14.00
15. dubna 2026        � 13.00 –16.00

Mateřská škola, Brno, Herčíkova 21, p.o.

Naše mateřská škola s přilehlou školní za-
hradou je trojtřídní. Škola usiluje o výchovu 
dětí ke zdravému životnímu stylu: „Zdravá 
mateřská škola“ s celoročním tématem „V po-

Zápis do mateřských škol 
v MČ Brno-Královo Pole 

na školní rok 2026/2027 

Zápis do mateřských škol ve městě Brně bude 
letošní rok probíhat ve dnech 13. 4. 2026 až 
15. 4. 2026. Všechny potřebné údaje k elek-
tronickému zápisu do MŠ jsou zveřejněny na 
www.zapisdoms.brno.cz. 
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hodě a radosti objevujeme svět“. Výchovu 
a vzdělávání zabezpečuje zkušený a odborně 
vzdělaný kolektiv učitelek, který usiluje o úz-
kou spolupráci s rodinou. Ve všech třídách je 
dostatečné množství hraček a didaktických 
pomůcek v otevřených skříňkách samostat-
ně přístupných dětem. Děti mohou využívat 
přilehlou školní zahradu s množstvím hracích 
prvků, hřištěm na fotbálek, mlhovištěm a dal-
šími podnětnými prvky.
Nabízíme dětem podnětné prostředí, které 

rozvíjí dětskou osobnost a které ctí Maslowovu 
pyramidu potřeb: základní tělesné a fyziologic-
ké potřeby, potřebu bezpečí a jistoty, potřebu 
lásky, přijetí a spolupatřičnosti, potřebu uzná-
ní a úcty, potřebu seberealizace. Nad rámec 
školního vzdělávacího programu nabízíme 
dětem účast na divadelních a hudebních před-
staveních nejen přímo v naší mateřské škole, 
dále pořádáme předplavecký výcvik v blízké 
základní škole.
Školní kuchyně, která je součástí naší ma-

teřské školy, zajišťuje dětem rozmanité stra-
vování podle pravidel zdravé výživy.Tele-
fon 549 241 042. Mobil 702 264 011, e‑mail: 
ms.hercikova@tiscali.cz, www.mshercikova.cz
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –13.00
14. dubna 2026        � 10.00 –13.00
15. dubna 2026        � 13.00 –16.00

Mateřská škola, Brno, Chodská 5, p.o.

Naše mateřská škola se zaměřuje na podporu 
zdravého životního stylu a environmentál-
ní výchovu. Paní učitelky vytvářejí dětem 
přátelské, podporující a bezpečné prostředí. 
Probouzíme v dětech aktivní zájem o pozná-
vání a objevování světa a nabízíme jim ob-
sahově bohatý program, jehož součástí jsou 
každodenní pohybové, hudební, dramatické 
a výtvarné aktivity. Veškeré vzdělávací činnosti 
jsou vedeny s ohledem na individuální potřeby 
každého dítěte. Naším cílem je, aby děti byly 
spokojené, samostatné, aktivní a zdravě se-
bevědomé. Vedeme děti k empatii, vzájemné 
spolupráci a respektování svého okolí. Roz-
víjíme schopnosti a dovednosti, které jsou 
zásadní pro hladký a úspěšný vstup dítěte do 
základního vzdělávání.
Ekologicky koncipovaná školní zahrada 

poskytuje dostatek příležitostí k pohybu a vol-
nosti během celého roku a umožňuje dětem 
pozorovat přirozený koloběh přírody. Děti 
se podílejí na péči o zahradu, pěstují bylinky 
a vytvářejí si kladný vztah k přírodě.
Velký důraz klademe na úzkou spolupráci 

s rodiči a aktivně je zapojujeme do života 

školy. V průběhu roku s Klubem rodičů pro 
děti organizujeme tvořivé dílny, tradiční oslavy, 
zahradní slavnosti, divadla, výlety, návštěvy 
muzeí a vzdělávací programy podle aktuální 
nabídky.
Nadstandardní aktivity školy: edukativně­

‑stimulační skupiny pro předškoláky, anglič­
tina, předplavecký výcvik, polytechnický 
kroužek.
Informace o škole na tel. čísle: 724 161 341, 

720 528 659, email: ms.chodska5@seznam.cz
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –12.00
14. dubna 2026        � 13.00 –16.00
15. dubna 2026        � 10.00 –12.00

Mateřská škola Chodská 15 – dobrodružný 
začátek velké cesty

Mateřská škola je pro děti místem prvních 
přátelství, objevování světa i utváření zdravých 
návyků. Ve Zdravé mateřské škole Chodská 15 
vytváříme prostředí, kde se děti cítí bezpečně, 
přijímané a motivované učit se skrze vlastní 
prožitek. Věříme, že právě radost a přirozená 
zvídavost jsou tím nejlepším základem pro 
zdravý vývoj dítěte.
Každodenní program stavíme na rovnováze 

pohybu, zdravé výživy, odpočinku a smyslupl-
ných činností. Děti vedeme k péči o své tělo, 
k samostatnosti a k respektu k sobě i ostatním. 
Přirozenou formou rozvíjíme jejich pohybové 
dovednosti, komunikační schopnosti i schop-
nost spolupráce.
Velký důraz klademe také na tvořivost a fan-

tazii. Děti mají možnost vyjádřit se prostřed-
nictvím výtvarných, hudebních i dramatických 
činností.
Nově se naše mateřská škola stala také Tech-

nickou školkou, kde se děti hravou a přirozenou 
formou seznamují se základy řemesel, technic-
kého myšlení a podnikavosti. Učí se plánovat, 
spolupracovat, hledat řešení a vážit si lidské 
práce. Tyto dovednosti jim pomáhají rozvíjet 
tvořivost, samostatnost a zodpovědnost.
Naše mateřská škola se neustále rozvíjí a sle-

duje moderní trendy ve vzdělávání. Zapojení 
do projektu Technické školky a zkušenosti 
z mezinárodního projektu Erasmus+ přinášejí 
nové podněty nejen dětem, ale i pedagogům, 
což se pozitivně odráží v každodenní práci.
Samozřejmostí jsou výlety do přírody, spor-

tovní a tematické dny, tvořivá odpoledne i se-

tkávání s rodiči, stejně tak i odpolední kroužky 
gymnastiky, angličtiny i předplavecký výcvik. 
Zdravá Mateřská škola Chodská 15 je místem, 
kde se děti učí s radostí, vyrůstají v laskavém 
prostředí a získávají pevné základy pro další 
život.
V dubnu chystáme již tradičně Den otevře-

ných dveří.
Kontakty k nám: tel. číslo: 541216953, 

777 562 230, email: skolka@chodska15.cz, 
www.chodska15.cz
Těšíme se na vás.

Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –13.00
14. dubna 2026        � 10.00 –13.00
15. dubna 2026        � 13.00 –16.00

 
Mateřská škola, Brno, Purkyňova 21, p.o.

Učitelky v naší mateřské škole jsou pedago-
gicky vyzrálé osobnosti, empatické vůči dětem 
i rodičům. Zaměřujeme se na individuální 
přístup k dítěti, na sounáležitost a spolupráci 
ve skupině, na začlenění dítěte do společnosti, 
na rozvoj jeho osobnosti a vnitřní spokojenosti.
Součástí vzdělávání naší školy jsou každo-

denní výtvarné, hudební, pracovní a tělesné 
aktivity. V mateřské škole se konají v prů-
běhu roku pravidelná divadelní představení. 
Organizujeme návštěvy brněnských divadel, 
muzeí a seznamujeme děti s kulturním životem 
v Brně. Ekologicky zaměřenou zahradu plně 
využíváme. Dětem nabízí spoustu pohybo-
vých možností a rozvíjí vztah k přírodě (děti 
se starají o bylinkové záhony). Také jezdíme 
na výlety do okolních lesů. Cíleně rozvíjíme 
schopnosti a dovednosti, které dítě potřebuje 
pro vstup do základní školy. Klademe důraz 
na rozvoj osobnostní a sociální. Podporujeme 
u dětí zdravé stravovací návyky, školní ku-
chyně přizpůsobuje složení jídelníčku novým 
trendům ve stravě.
Ve spolupráci s Klubem rodičů organizujeme 

pro předškolní děti keramiku a lyžování.
Máme nově zrekonstruovanou, ekologicky 

zaměřenou zahradu. Mateřská škola je po cel-
kové rekonstrukci. Vnější i vnitřní prostory jsou 
přizpůsobeny hygienicky i esteticky dětem. 
Všechny děti se svými výtvarnými pracemi 
podílejí na výzdobě školy.
Další informace: tel: 541 212 188, e‑mail: 

mspurkynova@email.cz, www.mspurkynova.cz
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –13.00
14. dubna 2026        � 10.00 –13.00
15. dubna 2026        � 13.00 –16.00

(Pokračování na str. 10)
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www.pohrby.cz

734 459 177
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KOMPLEXNÍ ANALÝZA
CHŮZE A ZATÍŽENÍ NOHOU 
JARNÍ CENA 590 KČ

Trápí vás bolesti chodidel, kolen, zad nebo rychlá 
únava při sportu či chůzi? Zjistěte skutečnou příčinu 
pomocí moderní počítačové analýzy chodidel.

Foot Studio, Palackého třída 49, 61200 Brno
Objednání: 777 238 503. Více informací: www.columna.cz

Používaná metoda: Při vyšetření a terapii využíváme unikátní meto-
du D3D, vyvinutou společnostmi RSscan International (autor systému 
Footscan) a AFT-International (výrobce certifikovaných materiálů).

Příspěvky zdravotních pojišťoven: Při zhotovení vložek nebo zakou-
pení ortopedické obuvi lze uplatnit příspěvek zdravotních pojišťoven.

Co vyšetření zahrnuje:
•   statické a dynamické vyšetření chodidel
•   počítačovou analýzu tlakového zatížení
•   vyhodnocení vlivu na celý pohybový aparát
•   možnost zhotovení individuálních 
  vložek do bot

Individuální vložky:
• zajišťují ideální rozložení tlakových sil
•  pomáhají snížit únavu a bolesti
•  zvyšují výkonnost sportovců
•  přispívají ke správné funkci svalů dolních končetin

TRUHLÁŘSTVÍ 
Kuchyňské linky 

a vestavěná patra. 
Více na webu: 

eastwoods.cz 
Tel. 739 141 637

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

!

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

37.520 Kč vč. DPH

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= o vše se postaráme my

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme

BRNO, Vídeňská 995/63 
T: 720 034 286  E: info@adlo.cz  W: www.adlo.cz

NOVÝ SHOWROOM - NOVÁ ADRESA

Brno, Vídeňská 995/63

Žaluzie - venkovní i vnitřníŽaluzie - venkovní i vnitřní

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

SERVIS A MONTÁŽ 
ŽALUZIÍ A SÍTÍ

Doprava v rámci Brna ZDARMA!

Rolety a roletkyRolety a roletky

Sítě proti hmyzuSítě proti hmyzu

Oprava žaluzií a sítíOprava žaluzií a sítí

www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 www.zaluzie-kubon.cz / +420 607 558 230 
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„Moje maminka byla šikovná na 
ruční práce a vedla mě k nim. Od 
malička jsem pletla, šila a hledala 
instinktivně „jádro člověka“, aby 
se k němu oblečení, které jsem 
mu tenkrát zatím jen tak v duchu 
navrhovala, hodilo. Tatínek jez-
dil s autobusem, ve volném čase 
vozil zájezdy, a mně se líbilo, jak 
vkusně, elegantně se oblékaly 
průvodkyně, které sedávaly na 
sedadle vedle řidiče,“ prozrazuje 
Iveta Kopečná Nedomová. „Vel-
kým vzorem v oblékání pro mě 
bývali lidé z umělecké branže. 
Může být těžké jim vždy vyhovět, 
ale vědí přesně, co chtějí – aby 
mělo odění švih. Jsou bohémští, 
mají fantazii a odvahu oblékat se 
výstředně. Tomu jsem rozuměla, 
protože jsem sama bývala v tom-
to ohledu „ulítlá“. Mým tajným 
přáním bylo, abych mohla tyto 
lidi jednou oblékat. A to se mi 
splnilo. Svého času moje firma 
šila pro Květu Fialovou, Naďu 
Konvalinkovou, Janu Brejchovou, 
Helenku Růžičkovou, Václava 
Postráneckého, Luboše Xavera 
Veselého, Arnošta Lustiga – tomu 
jsme vyráběli lněné košile.“

Z Krkonoš do Brna
Ing. Iveta Kopečná Nedomová se 
narodila v roce 1964 ve Vrchlabí – 
městě nazývaném „Vstupní brána 
Krkonoš“. Prožila tam krásné dět-
ství, věnovala se sportu, závodně 
lyžovala a hrála volejbal. Maturitu 
složila na místním gymnáziu, kde 
absolvovala třídu s přírodověd-
ným a matematickým zaměřením. 
Ve studiu pokračovala na Fakultě 
stavební Vysokého učení technic-
kého v Brně a na Fakultě architek-
tury získala aprobaci v oboru „Re-
konstrukce průmyslových závodů“ 

a „Počítače“. Po promoci v roce 
1988 začala pracovat v projekci 
Českého svazu spotřebních druž-
stev, o rok později se provdala, 
narodil se jí syn Tomáš a krátce 
nato její zaměstnavatel po změně 
politického systému ukončil svo-
ji činnost. Spolu s kamarádkou 
se Iveta pustila do pletení svetrů, 
které prodávaly do butiků a bu-
dovaly společně pletařskou firmu. 
Za další dva roky porodila Iveta 
dvojčata, Kristýnu a Karla. „Ve 
dne jsem pečovala o děti, v noci 
byla v dílně, spala jsem tak mezi 
tím,“ připouští, „ale firmě se daři-
lo, měly jsme už tři pletací stroje 
a třicet pět zaměstnanců.“
V roce 2002 se však společnice 

rozešly a Iveta pokračovala v pod-
nikání sama, opět „od holé podla-
hy,“ jak říká. Postupně si pořídila 
několik obchodů v Brně a Praze, 
další věci prodávala přes velko-

obchod. Zaměstnávala švadleny 
a sama zastávala funkce majitel-
ky, jednatelky, manažerky, módní 
návrhářky a výtvarnice, vytvářela 
know‑how firmy, pořádala módní 
přehlídky kombinované s před-
náškami o filozofii a psychologii 
odívání, uváděla benefiční módní 
přehlídky v Masarykově onkolo-
gickém ústavu na Žlutém kopci 
a v penzionech pro seniory, a při 
tom všem se starala o rodinu. „Byl 
to život naplněný prací,“ zdůraz-
ňuje, „mnohdy s vypětím všech 
sil, ale také s radostí z tvořivos-
ti svobodného podnikání, které 
povětšinou nelze vykonávat bez 
odvahy, vytrvalosti a trpělivosti.“

Stárnout s noblesou
„Podnikám už třicet šest let a spo-
lu se svojí firmou stárnu,“ připou-
ští Iveta. „Začala jsem oblékat děti 
a mladé ženy a dnes se zaměřuji 
na dámy středního a vyššího věku 
a učím je stárnout s noblesou a uží-
vat si každé životní etapy s radostí. 
Kladu jim na srdce, aby při bu-
dování šatníku dokázaly vyjádřit 
a uměly prodat to, co je na zralém 
věku hezké, tedy životní zkušenos-
ti, moudrost, vyrovnanost a vnitřní 
klid, vědomí, že všechno plyne 
tak, jak plynout má, a že to ty ženy 
umí zhodnotit. Připomínám jim, 
že oblékání není jen o tom, co 
má člověk na sobě a jak v tom 
vypadá, ale také o vyjádření toho, 
co chová uvnitř, co přijal za své. 
A doporučuji svým zákaznicím 
výhradně přírodní materiály, které 
nezatěžují organizmus, zvláště len 

a hedvábí. Možná každý neví, že 
právě len šetří i žehličku. Nesmí se 
žehlit, aby se nepolámala vlákna 
a látka se nezačala mačkat.“
V  současnosti má Iveta Ko-

pečná Nedomová pracovní zá-
zemí – obchod s ateliérem a díl-
nou – v Králově Poli, kde také 
žije. Práci v prodejně již převzala 
dcera Kristýna. Ve dvaceti šesti 
letech se naučila šít, jak její mat-
ka prozrazuje, a nyní stříhá, má 
vlastní design a vede švadleny. „Je 
to pro mě výrazná pomoc,“ libuje 
si Iveta, „můžu se více věnovat 
propagaci, módním přehlídkám 
(v roli manekýnek vystupují vybra-
né účastnice akce) s přednáškami 
a poradenstvím, které aktivně pro-
vozuji při různých akcích v rozpětí 
celé republiky, a dnes už i podpoře 
různých charitativních projektů.“
Také v soukromí musela někdy 

Iveta Kopečná Nedomová čelit 
s odvahou nepřízni osudu. V pa-
desáti letech ovdověla. Děti jí však 
byly a zůstávají oporou, právě tak 
jako její druhý manžel Ivan. S tím 
se ve volném čase věnují společně 
sportu – hrají tenis, lyžují, jezdí na 
kole, chodí na procházky. S dcerou 
zase Iveta cvičí jógu. S oblibou se 
věnuje jak ručním pracím: pletení, 
háčkování, tvorbě designových 
patchworkových děl, tak i návr-
hům bytových interiérů, k nimž se 
dopracovala v nedaleké minulosti. 
A nenechá se jen tak honem něčím 
zaskočit, blízké je jí motto: „Zítřek 
je dnešek, kterého jsi se včera tolik 
bál. A vidíš, nic se nestalo.“

Jana Novotná

„Oblékání není jen o tom, co má člověk na sobě,“ 
zdůrazňuje Iveta Kopečná Nedomová

Oslava Mezinárodního dne žen: 
Móda, která má příběh

Mezinárodní den žen oslavíme i v Klubu seniorů na Kartouzské 14 – 
v pondělí 2. března od 13.30. A protože k ženám patří nejen krása, ale 
i styl, přijala naše pozvání módní návrhářka Iveta Nedomová Kopečná, 
která žije a tvoří v Králově Poli.
Během setkání se dozvíme nejen o její profesní cestě a samotné tvorbě, 
ale také o životní filozofii, vztahu k módě a udržitelnosti. Věříme, že toto 
setkání bude inspirativní a připomene nám, že krásné a sebevědomé 
můžeme být v každém věku. Povídání o módě bude dárkem našim 
ženám. Přihlásit se můžete na adrese seniori.krpole©seznam.cz anebo  
telefonicky na čísle 601 214 610.
Zdeňka Dubová, radní pro sociální oblast a komunitní záležitosti (TOP 09)

Foto: archiv Ivety Kopečné Nedomové
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1. blok: 9. 3., 4. 5., 2. 9., 1. 10., 2. 11.
8.00 –12.00: Budovcova před nádražím ČD, 
Kosmova vč. parkoviště, Blahoslavova, Cha-
loupkova, Škárova, Veleslavínova, Šafaříkova, 
Hrubého, Hostinského, Antonína Macka
11.00 –15.00: Galandauerova vč. parkoviště, 
Volfova, Kamanova, Palackého k ZUŠ, Bo-
žetěchova – slepá (před č. 65, 67), Tylova, 
Metodějova, Malátova, Mojmírovo náměstí

2. blok: 10. 3., 5. 5., 3. 9., 2. 10., 3. 11.
8.00 –12.00: Skácelova, Ruská, Sadovského, 
Vackova, Bulharská, Kubešova
11.00–15.00: Riegrova, Vodova (od Sv. Čecha 
po Tyršovu) včetně parkoviště, U Vodárny, Hra-
decká – odbočka k Techn. parku (Podnikatelská)

3. blok: 11. 3., 6. 5., 4. 9., 6. 10., 4. 11.         
8.00 –12.00: Husitská vč. parkoviště, Char-
vatská, Pešinova, Jungmannova, Máchova, 
Podešvova, Matulkova
11.00–15.00: Purkyňova od Skácelovy po 
Červinkovu, Skácelova vnitroblok (úsek Vo-
dova – Purkyňova), Těšínská, Tyršova

4. blok: 12. 3., 11. 5., 7. 9., 7. 10., 5. 11.
8.00 –12.00: Rostislavovo nám., Poděbradova + 
parkoviště, Floriánova, Košinova, Chelčického, 
Menšíkova, Karla Kryla, Jarmily Kurandové
11.00 –15.00: Božetěchova vč. parkoviště, 
Dalimilova, Kosmova – vnitroblok

5. blok: 16. 3., 12. 5., 8. 9., 8. 10., 9. 11.
8.00 –12.00: Reissigova, Domažlická, U Čer-
veného mlýna, Střední vč. parkovišť, Vnitřní, 
Chaloupeckého náměstí, Chlupova, Klusáč-
kova
11.00 –15.00: Šelepova, Dobrovského, Vodova 
(od Tyršovy po Červinkovu) vč. parkovišť

6. blok: 17. 3., 14. 5., 9. 9., 12. 10., 10. 11.
8.00 –12.00: Mojžíšova, Kepákova, Černíko-
va, Högrova, Křivého – část, Peškova, Zaječí 
hora, Mánesova vč. parkoviště u kolejí VUT, 
Bystřinova
11.00 –15.00: Berkova, Gustava Broma (od 
Moskalykovy po slepý konec), Firkušného 
(G. Broma – J. Kurandové), Sladkovského, 
Kyselkova

7. blok: 18. 3., 15. 5., 14. 9., 13. 10., 11. 11.
8.00 –12.00: Červinkova, Mečířova, Hutařova, 
Boženy Němcové, Havlišova, Hlaváčkova, 
Ramešova, Botanická vnitroblok, Slovanské 
náměstí
11.00–15.00: Hradecká souběh vč. parkovišť, 
Srbská 48–70 vč. parkoviště, Vlasty Fialové

8. blok: 19. 3., 18. 5., 15. 9., 14. 10., 12. 11.
8.00 –12.00: Cimburkova mimo ZÁKOS, 
Dělostřelecká, Sportovní vč. Parkoviště 2×, 
Rybníček, Skřivanova, Staňkova část
11.00 –15.00: Ptašínského vč. parkoviště, 
Kabátníkova vč. parkoviště, Kartouzská vč. 
parkoviště

9. blok: 23. 3., 19. 5., 16. 9., 15. 10., 13. 11.
8.00 –12.00: Tererova, Herčíkova + parkoviště 
u lékárny, Slovinská
11.00 –15.00: Svatopluka Čecha, Šumavská vč. 
parkoviště, Svatopluka Čecha – před bytové 
domy 106 a/b/c

10. blok: 24. 3., 21. 5., 17. 9., 19. 10., 16. 11.
8.00 –12.00: Ondřeje Sekory, Moskalykova, 
Kožíkova, Kumpoštova, Miry Figarové, Pso-
tova (od Miry Figarové přes Vlasty Fialové 
po konec), Parkoviště u Albertu – Kociánka
11.00 –15.00: Vodova (od Svatopluka Čecha 
po koupaliště), Kollárova

Čištění parkovišť: 8.00–14.00
1. blok: 26. 3., 25. 5., 21. 9., 21. 10., 19. 11.
Boženy Němcové, Dalimilova, Božetěchova, 
Kosmova – garáže, Bystřinova, Herčíkova, 
Mojmírovo nám., Rostislavovo nám., Palac-
kého (za Zagrebem), Mánesova, Sportovní 
– u hokejové haly

2. blok: 30. 3., 26. 5., 22. 9., 22. 10., 20. 11.
Herčíkova 17, Purkyňova (od Dobrovského 
po Skácelovu), Srbská (u konečné trolejbusu), 
Srbská (před stadionem), Klatovská, Králo-
vopolská 149-151, Vnitroblok Tábor/Chodská

3. blok: 1. 4., 27. 5., 23. 9., 26. 10., 23. 11.
Tábor (vnitrobloky vč. komunikace), Chod-
ská podélné parkoviště, Kociánka k domovu 

Bloková čištění – přehled termínů v roce 2026

Fungování chytrých košů se 
v Králově Poli osvědčilo, a tak 
byly koncem ledna nainstalovány 
hned tři další. Nově je nalezne-
te před ZŠ Slovanské náměstí, 
v parku sady Národního odboje 
a v ulici Budovcova, nedaleko 
královopolského nádraží. Chytré 
koše jsou výjimečné v mnoha 
směrech. Jsou vybaveny fotovol-
taickým panelem a baterií, takže 
pro své fungování nepotřebují 
žádné další zdroje energie. Velkou výhodou 
je, že koše vhozené odpadky slisují, čímž se 

mnohonásobně zmenšuje jejich 
objem. Lisovat, či zaslat na pří-
slušná místa informaci o  tom, 
že je naplněn, dokáže koš díky 
baterii i za nepříznivého poča-
sí. Koš je uzavřený, a nehrozí 
vypadávání odpadků, které by 
znečišťovaly okolí a současně je 
zamezeno přístupu do koše třetím 
osobám, které obsah někdy pře-
bírají a vyhazují ven. Na vývoz 
těchto košů navíc není potřeba 

žádná speciální technika. V současnosti se jich 
v městské části nachází 11.� (vz)

Chytré koše

důchodců (příjezdová komunikace), Kociánka 
ÚSP (příjezdová komunikace), tř. Generála 
Píky – parkoviště + sjezd k parkovišti část, 
Myslínova, Fibichova, Žleb

4. blok: 2. 4., 28. 5., 29. 9., 27. 10., 24. 11.
Čištění parkovišť a parkovacích stání na ulici 
Štefánikově a Palackého třídě. 
Štefánikova ve směru od Hrnčířské po Palac-
kého třídu: 
Hrnčířská – Kabátníkova (levá strana) 
Ptašínského – Šumavská (pravá strana)
Reissigova – Šumavská (pravá strana) 
Domažlická – Kartouzská (levá strana) 
Štefánikova ve směru od Rybníčku po Anto-
nína Macka: 
Rybníček – Šumavská (pravá strana) 
Kabátníkova – Ptašínského (levá strana) 
Šumavská – Domažlická (levá strana) 
Reissigova – Antonína Macka (pravá strana) 
Křižíkova – parkoviště naproti Královopolské

5. blok: 7. 4., 29. 5., 30. 9., 30. 10., 25. 11.
Čištění parkovišť a parkovacích stání na ulici 
Štefánikově a Palackého třídě. 
Palackého třída ve směru od Štefánikovy po 
Kollárovu: 
Antonína Macka – Veleslavínova (levá strana) 
Pešinova – Dobrovského (levá strana) 
Jungmannova – Vackova (levá strana) 
Sv. Čecha – Malátova (levá strana)
Husitská – Kollárova (pravá strana) 
Šafaříkova – Veleslavínova (pravá strana) 
Antonína Macka – Hostinského (pravá strana) 
Palackého třída ve směru od Antonína Macka 
po Malátovu: 
Hl. vstup VŠ. Veterinární – Pešinova (levá 
strana) 
Hostinského – Veleslavínova (pravá strana) 
Dobrovského – Jungmannova (levá strana) 
Sv. Čecha – Vackova (levá strana) 
Šafaříkova – Malátova (pravá strana)
 
Vnitřní ZÁKOS
červenec, srpen – jednou za čtrnáct dní
Duben–červen, září–listopad – jednou týdně

ZÁKOS č. 1:
Pionýrská, Drobného, Křižíkova, Rostislavovo 
náměstí, Mojmírovo náměstí, Božetěchova, 
Kosmova, Palackého třída, Jarmily Kurandové, 
Moskalykova, Gustava Broma (část)

ZÁKOS č. 2:
Cimburkova, Poděbradova, Staňkova, Reissi-
gova, Štefánikova, Botanická, Chodská, Tábor, 
Jana Babáka, Purkyňova, Královopolská (část), 
Srbská, Kolejní

Vnější ZÁKOS – 1× červen + 1× srpen
Hradecká, Sportovní, Kociánka, spojka – Střed-
ní/Sportovní, Porgesova – od OMV dolů 

Mimořádné čištění:
Chodská 19c–g: 13. 4. a 20. 10. vždy 8.00  –12.00

Foto: vz



KRÁLOVOPOLSKÉ LISTY • 3 • 202610 • Volný čas

Centrum Kociánka je v Brně známé především díky své komplexní péči 
o osoby s tělesným postižením. Málokdo však ví, že se může pochlubit 
také jedním z největších a nejkrásnějších anglických parků ve městě.
Přestože je park součástí areálu sociálních služeb a škol, je v běžných 

hodinách volně přístupný veřejnosti. Návštěvníci zde najdou nečekaně 
klidné a tiché místo k odpočinku, o kterém mnoho Brňanů dosud ani 
netuší.
Rozlehlý areál nabízí příjemné procházky ve stínu vzrostlých stromů 

i pohled na klidné jezírko, u jehož břehu roste místní pýcha – majestátní 
platan javorolistý, finalista ankety Strom roku 2006.
Kromě altánků a laviček láká areál návštěvníky, a zejména rodiny 

s dětmi, nebo seniory, na kontakt se zvířaty. V blízkosti areálu hipote-
rapie můžete potkat koně, kozy, husy, králíky nebo třeba holuby. Tato 
přítomnost zvířat dodává místu neopakovatelnou atmosféru.
„Centrum Kociánka není uzavřeným ostrovem. Náš areál je otevřený 

veřejnosti a nabízí vyžití pro každého. Můžete si u nás například vy-
chutnat kávu nebo zákusek v místním bistru. K dispozici je také bazén, 
posilovací stroje nebo možnost pronájmu tělocvičny pro skupinové 
sporty s přáteli“, vysvětluje mi ředitel centra Karel Kosina, a zve naše 
čtenáře k návštěvě.� Mgr. Zdeňka Dubová (TOP 09)

Kociánka láká k návštěvě anglického parku
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(Dokončení ze str. 5)

Základní škola a Mateřská škola, Brno, 
Staňkova 14, p.o.

V klidném prostředí na ulici Rybníček najde-
te naši čtyřtřídní mateřskou školu, která je 
součástí ZŠ a MŠ, Brno, Staňkova 14. Jak už 
napovídá náš školní program „Máme se rádi, 
jsme dobří kamarádi“, stavíme především na 
vztazích a bezpečné atmosféře. Vytváříme 
místo, kde se děti mohou přirozeně rozvíjet 
a kde získávají chuť poznávat svět kolem sebe.
Klademe velký důraz na environmentální 

vzdělání. Velkou výhodou naší školky je její 
zázemí. Naše přírodní zahrada a hřiště přímo 
v areálu nám umožňují být s dětmi denně na 
čerstvém vzduchu. Učíme je zde vnímat kolo-
běh roku a chovat se ohleduplně k přírodě. Není 
to pro nás jen fráze – vedeme děti k tomu, aby 
chápaly, že i uprostřed města je příroda všude 
kolem nás a zaslouží si naši péči.
Věříme, že nejlépe se děti učí hrou a vlastní-

mi prožitky. Proto u nás děti aktivně poznávají 
svět tím, že si vše samy vyzkoušejí. Ke kaž-

dému dítěti přistupujeme jako k partnerovi – 
respektujeme jeho tempo i jedinečnou povahu. 
Náš cíl je vést děti k samostatnosti, aby se 
uměly domluvit s kamarády, tvořit a postupně 
přijímat odpovědnost za své chování.
Díky tomu, že jsme součástí základní ško-

ly, nabízíme dětem obrovskou výhodu – per-
spektivu a plynulou návaznost vzdělávání. Už 
ve školce se děti formou kroužku seznamují 
s angličtinou, na což plynule navazuje naše 
ZŠ rozšířenou výukou jazyků už od 1. třídy. 
Pro předškoláky navíc realizujeme osvědče-
né edukativně‑stimulační skupiny, které jim 
usnadní budoucí nástup do lavic.
Běžný program obohacujeme pestrou nabíd-

kou nadstandardních aktivit. Děti se mohou 
těšit na sportovně taneční kroužek, výtvarné 
dílničky, plavecký výcvik a další. Naše školka 
stojí na otevřené komunikaci a partnerství s ro-
dinou, proto se rádi potkáváme i při společných 
kulturních akcích a slavnostech.

Další informace o škole na tel.: 533 433 880, 
736 771 201, e‑mail: msstankova@email.cz, 
www.ms.zsstankova.eu.
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026        � 10.00 –12.00
14. dubna 2026        � 10.00 –12.00
15. dubna 2026        � 13.00 –16.00

Mateřská škola, Brno, Vackova 70, příspěvková 
organizace

Naše malá škola rodinného typu s věkově smí-
šenými třídami má v názvu svého vzdělávacího 
programu krásný citát „Jen si děti všimněte, 

jak je krásně na světě.“ Pravidelně s dětmi 
navštěvujeme knihovnu a divadelní předsta-
vení, chodíme cvičit do velké tělocvičny, ve 
školce máme různě zaměřené projektové dny 
a jsme zapojeni do sítě technických mateřských 
škol. Velmi důležitá je pro nás úzká spolupráce 
s rodinou. Nabízíme společné akce pro děti 
a jejich rodiče: Seznamovací táborák, Drakiáda, 
Martinská slavnost, Vánoční dílničky a besíd-
ka, Vítání jara, Velikonoční dílničky, Besídka 
ke Dni matek, Sportovní odpoledne s tatínky, 
Zahradní slavnost s pasováním školáků. Během 
roku připravujeme pro rodiče a děti tematické 
fáborkové hry po okolí školky.

Kroužky: plavecký výcvik, edukativně sti-
mulační skupiny pro předškoláky.
Podrobnější informace: tel. 549 255 168, 

e‑mail: ms_vackova@volny.cz, www.skolka-
-vackova.cz 
Datum a čas zápisu:
13. dubna 2026          � 8.00 –10.00
14. dubna 2026          � 8.00 –12.00
15. dubna 2026        � 14.00 –16.00

Zaměření mateřských škol v Brně-Králově Poli
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Klub seniorů, DPS Kartouzská 14
Pondělí 2. od 13.30 Oslava MDŽ s módní návrhářkou Ivetou 

Nedomovou Kopečnou. Pozvání přijala 
i starostka Andrea Pazderová

Pondělky 14.00–16.00 Kvízy, soutěže, deskové hry

Pondělky 
a čtvrtky

od 10.00 Cvičení pro zlepšení kondice s Pavlou 
Kramářovou

Úterky 
3., 10., 17., 24.

od 9.30 Zpívání s Helenou Jankovskou

Úterky 10., 24. od 13.30 Jóga s Blankou Hobzovou

Středa 18. od 13.30 Kuba, povídání a dokumenty z cest, 
Eva Žondrová

Středy 4., 18. od 10.00 Tai Chi s Libuší Dosedělovou

Středa 11. od 10.00 Vědomostní kvízy s Michalem Ptáčkem

Středa 11., 25. od 14.00 Kreslení s Danou Růžičkovou

Středa 25. od 10.00 Kinečko-promítání, podle výběru diváků

Čtvrtky 5., 12., 
19., 26.

od 13.30 Trénování paměti s Michaelou Nešporovou

Knihovna Jiřího Mahena, Palackého tř. 164
3. 3. Pavel Salák: Ztracená země – výstava. Jedinečný příběh 

ztracené země a osamělého muže. Příběh navzdory době, 
navzdory trendům. Příběh, který nezachránil krajinu, ale 
může zachránit člověka.

10. 3. 18.00 Jóga pro zdravá záda – zveme všechny návštěvníky  
knihovny na lekci jemné jógy, která uleví zádům, ramenům 
i krční páteři. 

12. 3. 18.00 Čchi-kung – mezi čtením je taky fajn se hezky protáhnout a 
rozproudit svoji energii. Přijďte si s námi zacvičit čchi-kung 
pro radost ze života, uvolněné a rozhýbané tělo, klidnou mysl. 

18. 3. Paměťohraní – skupinový seminář právě pro každého, kdo 
rád poznává nové věci, potkává nové lidi a chce udělat něco 
pro své zdraví. Čekají vás paměťové techniky, zábavné 
úkoly a kvízy. Na lekci je třeba se registrovat na e-mailu 
palackeho@kjm.cz.

19. 3. Ekvádor – jméno mu dala poloha přímo na rovníku. Růz-
norodost země na poměrně malém prostoru předurčuje 
i mimořádnou pestrost našeho ekvádorského putování. 
Všichni jste srdečně zváni!

1. 4. 16.00 Bookstart – pohádky z košíku. Dotkneme se Velikonoc, 
květin, zvířátek a něco hezkého si vyrobíme. Budeme si číst 
o svátcích jara a povídat o zvycích a obyčejích. 

Na královopolské radnici proběhlo pravidelné setkání Klubu turistů 
bratří Mrštíků. Při této příležitosti přišla jeho členy pozdravit starostka 
Králova Pole Andrea Pazderová. Popřála jim do nové turistické sezo-
ny hodně zdraví a našlapaných kilometrů a především mnoho dalších 
příjemných chvil strávených mezi přáteli. Na závěr přislíbila i nadále 
podporu městské části.� (op)

Letošní Cenu města Brna obdržela 
mimo jiné také emeritní ředitel-
ka královopolského TyfloCent-
ra, o.p.s. RNDr. Hana Bubeníč-
ková.
Ocenění jí bylo uděleno v ka-

tegorii mimořádný přínos městu 
Brnu. Toto prestižní ocenění zís-
kala za svou dlouholetou práci 
a zásluhy v oblasti pomoci oso-
bám se zrakovým postižením a za 
rozvoj organizace TyfloCentrum 
Brno, o.p.s
Tato osobnost byla v roce 2021 

oceněna také Pamětní medailí 
Králova Pole za dlouholetou čin-
nost v oblasti rozvoje zdravotně 
sociální péče se zaměřením na 
zrakově postižené občany.

V pozici ředitelky TyfloCent­
ra, o.p.s. byla od roku 2001 do 
konce roku 2025, v  roce 2014 
obdržela výroční cenu ministra 
zdravotnictví za rozvoj sociálně 
zdravotní péče. Práci s nevido-
mými se věnuje od roku 1992. 
RNDr. Bubeníčková se věnuje 
také publikační činnosti. Zabý-
vá se poradenstvím v oblasti PC 
pomůcek pro zrakově postižené 
občany v Jihomoravském kraji 
a Kraji Vysočina a dále problema-
tikou zpřístupnění a zpracování in-
formací prostřednictvím výpočetní 
techniky pro zrakově postižené 
včetně zpřístupnění internetu.

(op)

Klub turistů bratří Mrštíků zahájil 
novou sezonu

Cenu města Brna získala 
emeritní ředitelka TyfloCentra

Foto: Marie Schmerková, MMB

Neděle 8. února byla v Semilasse ve znamení reje masek. Téma kar-
nevalu, který zahájila starostka Králova Pole Andrea Pazderová, byly 
pohádky. Děti sem přijelo v masopustním období zabavit Divadlo Kejk­
le. Mezi maskami byly k vidění pohádkové postavy, akční hrdinové 
i zvířátka. Masky oblékli i někteří rodiče.� (op)

Pohádkový karneval roztančil 
děti i rodiče

Foto: op
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NOTEBOOKŮ
POČÍTAČŮ
Diagnostika ZDARMA!

Vyzvednutí u Vás,  Rozumné ceny
Rychle a spolehlivě,  25 let praxe

Bednář:   608 880 107

SERVIS a OPRAVA

Vnitřní žaluzie

Rolety Den a Noc

Zastínění lodžie

Sítě proti hmyzu

www.domove.cz
tel: 530 338 444

25—28/3
2026

Výstaviště Brno

Tel.: 604 213 611.: 604 213 611
info@fronton.cz · www.fronton.cz

REKONSTRUKCE
BYTOVÝCH JADER
KOUPELNY NA KLÍČ
INTERIÉROVÉ DVEŘE

Husitská 14, Brno
Tel. 702 006 700

www.nabrousime.cz

pro dům, dílnu, zahradu 
i profesionály.

BROUŠENÍ 

OSTŘENÍ 

PNEUSERVIS 
Sportovní 2, u Boby

21 let zukšeností s důrazem na
kvalitu a spokojenost zákazníka

T: 541 227 054
mob.: 604 709 953

+420 730 194 719, nebo: www.realitysvlckem.cz
Zvažujete prodej? Odborné nacenění pro majitele ZDARMA.

ING. ARCH. MARTIN VLČEK

Vstupte do roku 2026 
s vizí a s maximem z Vaší nemovitosti.

Víte kolik za ni kupující opravdu zaplatí?
Zavolejte –  ukážu cestu k lepšímu prodeji.

„bydlím
 tu

 s Vámi v Krpoli“

TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUKCE, 
NÁTĚRY fasád, oken, dveří   450 Kč/kus, 

radiátorů atd., PODLAHY, ELEKTŘINA, 
SÁDROKARTONY. Tel.: 606 469 316

Platba hotově=SLEVA 250 Kč! 
Živnostníci pro Královo Pole a okolí
www.maliribrno-hezky.cz

MALBYMALBY
21 Kč/m2, 

ZEDNICKÉ PRÁCE,

H
O
R
Á
K

www.podlahyslezak.cz

Kompletní podlahářské 
práce včetně materiálu

Slezák  724 738 924
PODLAHÁŘSTVÍ

RENOVACE PARKET
broušení, tmelení, lak

450 Kč/m2

PLAVÁNÍ PRO DĚTI
pro děti od 1 do 12 let
Kraví hora, Za Lužánkami, Kociánka
kvalifikovaní instruktoři
výuka formou hry

www.plavacci.com 604 344 219
Hlaste se
Hlaste se
Hlaste se

nyní
nyní
nyní


